



Traficul feroviar a fost bulversat în nordul țării peste 20 de ore, după ce două vagoane încărcate cu bușteni ale unui tren marfar au deraiat de pe șine. Situația i-a afectat pe maramureșenii care aleg să folosească acest mijloc de transport dinspre și către Sighetu Marmăției. Întâmplarea s-a produs miercuri, 22 iunie, în jurul orei 17.50, în stația Bichigiu, din județul Bistrița Năsăud. Trenul de marfă a deraiat pe secția de cale ferată 409, între stațiile Telciu și Coșbuc, secția Beclean pe Someș – Sighetu Marmăției, la kilometrul feroviar 12+200. Întreruperea circulației a blocat șase trenuri Regio.

Călătorii au fost transbordați

Pasagerii au fost transbordați imediat, aceștia continuându-și călătoriile către destinațiile lor. “Din cauza deraierii a două vagoane de marfă, în cursul acestei după-amiezi, circulația feroviară între stațiile Coșbuc și Telciu (secția Beclean pe Someș- Sighetu Marmăției) este întreruptă de la ora 17.50. Ca urmare a acestui incident, pasagerii trenurilor Regio 4110 Cluj Napoca - Sighetu Marmăției (cu 60 călători), Regio 4134 Sighetu Marmăției -Cluj Napoca (cu 26 călători) și Regio 4136 Sighetu Marmăției- Beclean pe Someș (50 călători) au fost transbordați cu mijloace auto între stațiile Telciu și Coșbuc, respectiv Beclean pe Someș. De aici își vor continua călătoriile către destinații. Echipile de intervenție CFR Infrastructură care s-au deplasat la fața locului acționează pentru redeschiderea circulației în condiții normale de trafic și de siguranță”, au arătat oficialii CFR Călători într-un comunicat de presă miercuri seară.

Circulație reluată joi după amiază

Joi, 23 iunie, oficialii au anunțat că următorul care este programat în graficul de circulație pe această rută este la ora 15.50, Regio 4134 Sighetu Marmăției - Cluj Napoca. Din fericire, însă, tot joi, începând cu ora 14.30 circulația trenurilor a fost reluată pe secția Beclean pe Someș - Sighetu Marmăției, au anunțat reprezentanții CFR Călători.

TREN DERAIAT – Circulația a fost reluată pe ruta feroviară Sighetu Marmăției – Cluj Napoca

Scris de InfoMM.ro
Vineri, 24 Iunie 2016 09:32 -

SURSA:

InfoMMM.ro